



头眼 PHOTO SHOW

电影的面孔

9月8日,《电影的面孔》——逢小威中国电影人肖像摄影作品展在北京艺术博物馆开展。近年来,逢小威走遍全国拍摄了1000位中国几代电影人的黑白肖像。

新华社记者 罗晓光 摄

新闻周刊 NEWSWEEK

·6

头条 HEADLINE

·1

全世界

- 9月3日 星期一 空中斗殴
瑞士国际航空公司3日证实,该公司2日由苏黎世飞往北京的一架客机上两名中国乘客因座椅靠背问题在机上斗殴而被迫返航。这架载有200名乘客的客机飞行6小时后在苏黎世降落。
9月4日 星期二 大闸蟹成灾
中国人眼中的美味佳肴大闸蟹,在欧洲人眼里却成了“可恶的入侵生物”,它们伤害鱼类,破坏堤坝,大闸蟹如今在德国河流泛滥成灾,损失高达8000万欧元。
9月5日 星期三 红牛少东家
泰国警方3日说,红牛饮料创始人许书标之孙沃拉育·约魏在曼谷驾驶法拉利跑车撞死一名警察,将其拖行约20米后不顾而去。案发后,沃拉育还找管家“顶包”,或被判10年。
9月6日 星期四 “购买”钓鱼岛
日本政府5日与钓鱼岛的“土地权所有者”达成协议,双方同意政府以20.5亿日元(约合人民币1.66亿元)“购岛”。中方密切关注,称会采取必要措施维护领土主权。
9月7日 星期五 神秘枪击案
法国5日发生神秘枪击案,来自英国的一家三口,还有一名骑车人中弹身亡,1人受伤。这个英国家庭的一名4岁女童奇迹幸存。
9月8日 星期六 类艾滋病
一种被称为“类艾滋病”的新病引发高度关注,全球已确诊200多例。临床症状和艾滋病晚期很相似,但是查不到艾滋病毒,患者全部都是亚裔的变种人,该病又被称做“亚洲新型免疫缺损症”。

全中国

- 9月3日 星期一 殴打空姐
8月29日晚,南航一名空姐微博自曝在航班上遭一名男子殴打和辱骂。打人者方大为广州越秀区委常委,已于2日停职检查。
9月4日 星期二 造湖大跃进
西安今年将开挖水面面积达10.4平方公里的人工湖——昆明池,相当于人工挖出两个西湖。截至8月,西安已建、在建、规划建设的人工湖已达28个,总面积超5个西湖,造价总计达百亿元。
9月5日 星期三 富豪离婚案
台湾女星孟广美的丈夫、世贸天阶董事长吉增和在离婚两年多后,被前妻张女士诉至法院,要求再分割财产,数额达十几亿元。
9月6日 星期四 四宗罪
重庆市原副市长、公安局长王立军涉嫌叛逃、受贿、徇私枉法、滥用职权等四宗罪被公诉。
9月7日 星期五 人体试验疑云
美国项目利用中国小学生做转基因大米试验被曝出后,中疾控调查称未参与“黄金大米”人体试验。但据记者调查,部分学生家长表示学校曾提供免费营养餐,但并不知这是一个试验,因每月要定期抽血,而没让孩子在学校就餐,也未在知情同意书上签字。
9月8日 星期六 云南地震
7日中午发生在云南彝良县的5.7级地震已致80人死亡,74.4万人受灾,温家宝赶赴灾区部署抗震工作。

全江苏

- 9月3日 星期一 开拆“巨无霸”
经营7年、占地90亩、拥有56幢楼房、770家商户的华东地区汽配业界的“航空母舰”新伊汽配城被要求于9月底前全部拆除。
9月4日 星期二 自行车城市
南京提出到2020年建成世界体育名城,将打造“自行车城市”,兴建环紫金山、环玄武湖、主城通往仙林大学城、主城通往江宁大学城、主城通往江浦大学城5条自行车专用道。
9月5日 星期三 机场高速
机场高速南段——翠屏山以南至禄口机场将扩至8车道,下个半月动工,青奥会前完工。
9月6日 星期四 代购逃税获刑
一名离职空姐因多次携带从韩国免税店购买的化妆品入境,逃税100余万元,被法院一审以走私普通货物罪判处有期徒刑11年,此案对于靠逃税牟利的海淘族来说,无疑是当头棒喝。
9月7日 星期五 登记不花钱
江苏将推行婚姻免费登记,并力争在明年上半年全面实施,江苏将进入“零元结婚”时代。目前需要交纳9元证书工本费。
9月8日 星期六 四船相撞
6日,南京长江段江浦附近水域发生四船碰撞事故,一船当场翻扣江中,漂移至长江大桥5号桥墩,3人失踪。

现代快报记者 陈曦 整理

胡锦涛在亚太经合组织工商领导人峰会演讲时指出 将逐步建立社会公平保障体系

国家主席胡锦涛9月8日在俄罗斯符拉迪沃斯托克出席亚太经合组织工商领导人峰会并发表题为《深化互联互通 实现持续发展》的主旨演讲。

胡锦涛指出,今年以来,中国经济运行总体平稳。同时,中国经济发展中不平衡、不协调、不可持续的矛盾和问题仍然突出,经济增长下行压力明显,部分中小企业经营困难,出口行业面临困难增多,解决新增就业人口就业任务繁重。

中国将继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,增强宏观调控的针对性、灵活性、前瞻性,继续处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期的关系,着力扩大国内需求,保持经济平稳较快发展和物价总水平基

本稳定。我们将着重在以下几个方面作出努力。

一是着力推动内生增长。我们将坚持把经济结构战略性调整作为加快转变经济发展方式的主攻方向,构建扩大内需长效机制,促进经济增长向依靠消费、投资、出口协调拉动转变。我们将统筹推进城镇化,加快推进社会主义新农村建设,促进区域良性互动、协调发展。我们将加大对基础设施建设、公共服务的投入,健全基本公共服务体系,深化收入分配制度改革。

二是着力推动包容性增长。我们将坚持把发展经济和改善民生结合起来,以解决人民最关心最直接最现实的利益问题为着力点,推进民生优先的社会建设。我们将逐步建立以权利公平、机会公平、规则公平为主要内容的社会公平保障体系,促

进人人平等获得发展机会。我们将优先开发人力资源,千方百计扩大就业,加快完善社会保障体系,积极解决教育、养老、医疗、住房等民生问题,推进基本公共服务均等化,努力实现发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。

三是着力推动创新驱动发展。我们将加快国家创新体系建设,完善人才发展机制,优化创新环境,扩大科技开放合作,加快建设创新型国家。

四是着力推动互利共赢。中国将坚持对外开放的基本国策,实行更加积极主动的开放战略,完善区域开放格局,坚持利用外资和对外投资并重,不断拓展新的开放领域和空间,扩大和深化同各方利益的汇合点,完善适应发展开放型经济要求的体制机制。 据新华社电

天气 近日天气凉爽,多在二十六七度 一场秋雨,又一场秋雨

快报讯(记者 刘伟伟)昨天下午开始的这场降水,搅了很多周末的局。不过今天是雨水渐止的过程,最高气温降至26℃,一场秋雨一场凉,大家要根据天气变化增减衣物。今天全省的降水主要在淮河以南地区,明天雨水间歇过后,后天将再次登场。

这场影响全国多个省市的降水,前天最先从河南、四川等地开始,昨天随着冷空气的东移,江淮黄淮一带进入雨水的“包围圈”。昨天早晨,中央气象台继续发布暴雨蓝色预警,预计24小时内苏皖中北部等地有大到暴

雨。昨天下午两点左右,大范围的降水在南京铺开,由于恰逢周末,外出的人比较多,不少人被雨堵在了商场超市。到下午4点半左右,降水主要集中在中北部,最大雨量11.9毫米,之后雨带继续南压。一阵阵急雨轮番上阵,到傍晚时分城区雨势稍小,但还没有停歇的意思。

受降雨影响,昨天南京最高气温只有25℃。“一场秋雨一场凉”,预计今天南京最高气温也只有26℃左右,炎热的夏季没了踪迹,秋天在一场场雨水中来得更快。 根据南京市气象台预

报,今天的雨水是渐止的过程。不过已经到了冷空气频繁南下“串门”的时候,明天南京的雨水会是一个间歇,后天开始再次进入降水模式。气象专家提醒,进入9月冷空气活动日渐频繁,早晚温差较大,大家需适时增添衣物。

南京三日天气

今天 白天阴有小到中雨并渐止转阴,夜里阴到多云,21℃~26℃
明天 多云到阴,19℃~27℃
后天 阴有阵雨或雷雨,20℃~26℃